
Hobbelmotor

Deze bouwtekening wordt je aangeboden door

Materialen Gereedschappen
Vuren meubelpaneel 18mm dik, 0.60x2.00m, 1 stuk
Vuren meubelpaneel 18mm dik, 0.60x0.80m, 1 stuk
Vuren meubelpaneel 27mm dik, 0.60x2.00m, 1 stuk
Houtlijm, 1 bus
Schroeven 4x50mm, 1 doos
Meubelringen met 4mm gat, 12 stuks
Deuvels 10x40mm, 10 stuks
Rondhout 22mm, 1.00m lang, 1 stuk
Triplex 9mm, een afval stuk van ±200x200mm
Draadeind M8, 0.50m lang, 1 stuk
Metalen ringen rond 8/16mm, 9 stuks
Dopmoeren M8, 4 stuks
Slotbout M8x120mm met moer, 1 stuk
Kneedbaarhout naturel, 1 tube
Beits in kleur naar wens, 1 blik

Onderdelen die niet op de tekening zijn aangegeven
B= 550x285mm
C= 280x74mm
L= Ø110mm
M= Ø230mm
P= 66x62mm

Decoupeerzaag
Klein handgereedschap
Bovenfrees
Accuschroef/boormachine
Bandschuurmachine
Steeksleutel
Lijmtangen
Plamuurmes
Kwast
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Stappenplan
1 Alles aftekenen, alle delen uitzagen en de benodigde gaten boren.
2 De delen A, C, D, G, K, en M tegen elkaar lijmen en gelijk schuren.
3 De overige delen netjes afschuren.
4 Alle buitenste delen licht afronden met de bovenfrees.
5 In E, F, voorste L en M profielen frezen.
6 E, F en G tegen D lijmen.
7 De delen L tegen elkaar lijmen en in model schuren (koplamp).
8 O, P en Q tegen elkaar lijmen (stuurkolom) en de koplamp er tegenaan lijmen.
9 J aan weerszijde tegen de stuurkolom bevestigen met schroeven en meubelringen.
10 K (spatbord) tussen de J's bevestigen met schroeven en meubelringen.
11 Rondhout voor stuurstang door de J's steken en lijmen.
12 Rondhout voor voetensteun door D's en E's steken en lijmen.
13 4 triplex ringen zagen.
14 Voor-en achterwiel monteren m.b.v. draadeind, triplex ringen, metalen ringen en dopmoeren.
15 In de A's de sponning frezen.
16 B tussen de A's deuvelen en lijmen (onderstel).
17 C onder de motor deuvelen en lijmen.
18 Onderstel onder C schroeven.
19 Voorvork aan de motor monteren m.b.v. de slotbout.
20 Alle oneffenheden vullen met kneedbaarhout en alles goed schuren.
21 De hele motor beitsen.

Extra info

Notitie
Alle maten zijn in millimeters aangegeven.
Controleer het materiaal, de gereedschappen en de maten alvorens te beginnen.
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